

京沈高铁建设加速推进 “钢铁巨龙”助力东北振兴

●新华社记者 徐扬 邹明仲

连接我国东北与华北地区的重要“纽带”——京沈高铁建设正在加速推进，辽宁段铺轨已进入冲刺阶段，2018年底将具备通行条件。建成通车后，辽宁省内各市将形成到北京的4小时经济圈，这条“钢铁巨龙”将大幅提升进出关通道能力，满足客货运输不断增长的需要。

辽宁段铺轨进入冲刺阶段

41岁的京沈高铁施工工人李辉，每天凌晨就要来到施工现场，和其他工友们一起，为高铁轨道板浇筑混凝土。工程有严格标准，白天气温高，影响灌注效果，大家通常都是后半夜工作。

这是全长近700公里、连接关内和关外的一条“铁路巨龙”施工现场的一个场景，李辉仅仅是数以万计的京沈高铁建设者中的一员。

“白天也经常闲不下来，要帮助其他工种做工作。”李辉告诉记者，如今京沈高铁辽宁段的施工工地，从早到晚都是一派忙碌的景象，今年他就在端午节期间回了一趟家。

京沈客专辽宁公司现场指挥长王志朋说，京沈高铁辽宁段自2014年7月份开工以来，总体建设任务约完成9成。目前，路基、桥梁、隧道等线下土建工程全部完成，铺轨已完成60%以上。工程建设已经进入了最后冲刺阶段，正大规模开展轨道精调工作。

根据计划，今年9月，京沈高铁辽宁段钢轨全线铺通，10月份站房主体结构及站台雨棚将建设

完成。京沈高铁建设现在正抢抓工期，确保2018年底具备开通条件，2019年全线通车，届时东北将全面进入“高铁时代”。

施工技术创多项国内“第一”

京沈高铁从北京引出，向东北方延伸经由河北承德市、辽宁朝阳市和阜新市，到达沈阳市，全长698公里，按时速350公里标准设计建设，工期5年，施工技术一流，创造了多项国内“第一”。

在国内500公里以上长距离铁路客专铺轨中，京沈高铁首次采用了我国具有自主知识产权的新型无砟轨道系统技术——CRTSI型先张板式无砟轨道。

这种轨道板上安装了芯片，相当于“身份证”。使用扫码器，就可以随时查询所有相关数据、信息，如型号、铺设序号、里程、曲线半径等，实现了质量问题可追溯。这种新型技术将为中国高铁装备“走出去”增加新的竞争力。

不光施工技术一流，京沈高铁工程施工也异常严格。王志朋说：“在施工过程中，我们推行工程专业管理、标准化管理，固化工序施工工艺，严格执行各种主要参数，做好相关保障措施，确保工程质量。”

作为一名普通的工程建设者，李辉在施工中的最大感受就是高铁建设的精益求精。“施工要求非常精细，差一毫米都不行。”他说，“高铁建设事关成千上万乘客的生命安全，我们施工不能出一点差错。”

“钢铁巨龙”助力东北振兴

京沈高铁建成通车后，北京至沈阳的旅行时间将缩短至2.5小时左右。作为国家铁路网规划的重要组成部分，京沈高铁将成为连接东北和华北地区的重要纽带，成为东北通往华北、华东、中南、西南、东南沿海等地便捷的客运通道。

“京沈高铁建成后，铁路进出关通道能力将大幅提升，与既有的各条线路合理分工，将形成多条进出关的铁路通道，满足进出关客货运输需求不断增长的需要。”王志朋说。

“京沈高铁地处环渤海经济区，高铁建设将带动北京为中心的京津冀城市群和以沈阳为中心的辽中南城市群协同发展，促进沿线城市化进程。”中国科学院地理科学与资源研究所研究员金凤君说，国家实施的京津冀协同发展和振兴东北两大战略，也将因此更加紧密相连，实现互促互进。

辽宁西部的朝阳、阜新地区，也将在京沈高铁开通后，被纳入到高铁网络当中，助推这一区域的发展与对外开放。辽宁省14个地级市将全部接通高速铁路，形成以沈阳为中心的2小时经济圈，省内各市形成到北京的4小时经济圈。

(新华社沈阳7月2日电)

砥砺奋进的五年

16时许，随着患儿被医护人员从手术床上抬下，这场耗时7小时5分钟的手术完成。

这场手术除吉大一院肝胆胰外科、手术室、麻醉科、神经血管外科、小儿外科、整形美容外科、病理科、放射线科等科室参与外，还有上海交通大学医学院附属仁济医院的专家团队。

记者了解到，由于肝脏有很强的再生能力，刘女士的肝脏在一定时间内会恢复原来大小，患儿将在服用肝排斥药物后，慢慢适应新肝。

据吉大一院副院长、吉林大学肝移植中心首席专家吕国悦介绍，儿童先天性胆道闭锁发病率为8千至1万分之一，表现为浑身皮肤黄染。“正常情况下人体的胆汁排泄出来是要通过胆道进入肠道的，患这种疾病的孩子肝外胆道消失，胆汁无法排入肠道，引起胆汁淤积性肝硬化，最终需要换肝。”吕国悦说。

另据记者了解，这次手术启动了“吉大一院医学发展援助基金会”、“北京天使妈妈基金会”的慈善救助基金，母子俩近20万元的治疗费用不必自理。



7月1日，游客在贵州省大方县羊场镇院公村清虚洞游玩。

近年来，贵州省大方县羊场镇院公村依托境内的喀斯特地貌景观——清虚洞景观发展旅游业，清虚洞逐渐成为远近闻名的旅游景点。

新华社记者杨摄

最高法完成首批员额法官选任 员额制改革在全国法院全面落实

新华社北京7月3日电（记者罗沙 杨维汉）最高人民法院3日举行了首批员额法官宣誓仪式。最高人民法院首批员额法官选任工作完成，标志着法官员额制改革在全国法院已经全面落实。

据了解，最高法首批员额法官共367名，占编制总数的27.8%。入额法官平均年龄47岁，平均法律工作经历22年，其中，博士研究生119人，占32.43%，硕士研究生205人，占55.86%。这些法官均承办过疑难复杂案件或曾参与起草重要司法解释，具有较强的审判业务能力和丰富的审判实践经验。

最高人民法院政治部主任徐家新介绍说，在员额法官选任工作中，最高法严控员额比例，员额法官岗位均配置到一线办案部门，综合部门不设员额岗位。对入额人选要求应为审判员或具有8年以上法律工作经历的助理审判员，突出实绩导向和办案能力。最高法还成立了由中央国家机关有关部门代表、社会代表、专家代表、法官检察官代表组成的法官选任委员会，从专业角度对入额人选进行审核评议。

徐家新表示，截至今年6月，全国法院共选任产生12万余名员额法官，各地法院普遍建立新型审判权运行机制，取消案件审批，确

立法官、合议庭办案主体地位。地方法院直接由独任法官、合议庭裁判的案件占案件总数的98%以上，提交审判委员会讨论案件数量普遍较改革前大幅下降。同时，各地法院院长办案制度初步落实，内设机构改革积极试点。

他说，目前，全国法院法官单独职务序列改革基本完成，法官逐级遴选制度正式建立，法官助理、书记员职务序列改革稳步推进，聘用制书记员管理制度进一步完善。全国已有14个省（区、市）设立了法官惩戒委员会，18个省（区、市）完成省以下法院编制统一管理改革。

“经过4年的改革探索，人民法院符合司法规律的体制机制初步形成，各类人员管理更加科学合理，职业保障更加有力，司法人力资源回归办案本位，85%的司法人力资源配置到办案一线。”据徐家新介绍，4年来各地法院人均结案数量普遍提升20%以上，立案数年均增长20%左右，一些试点法院涉法涉诉信访案件下降30%左右，人民法院司法公信力和人民群众的获得感进一步提升。

他还表示，全国法院将严格按照中央确定的改革时间表路线图，完善配套措施，狠抓督察落实，确保司法责任制等综合改革任务在党的十九大召开前基本完成。

吉林一母亲“割肝救儿” 近80名医护人员倾力“保驾”

新华社长春7月2日电（记者赵丹丹）2日11时许，术后19个小时，1名接受母亲活体移植肝脏的6个月大患儿睁开了眼睛。“我用我自己的肝挽救了儿子的命！”孩子的母亲刘女士流下了激动的泪水。

1日，吉林大学第一医院开展东北地区首例儿童活体肝移植手术，35岁的患儿母亲刘女士将自己五分之一的肝脏移植给患有先天性胆道闭锁的6个月大儿子。手术用时7小时5分，吉林大学第一医院10多个科室近80名医护人员参与了手术。

当日8时许，刘女士和儿子被分别推进手术室，术前准备正式开始。通过术前精细的分析和计算，医生决定用妈妈左侧外叶的五分之一肝脏进行亲体肝移植手术。

10时40分，主刀医生将供体肝脏进行游离，切断肝动脉和肝静脉后，刘女士的五分之一肝脏被

切割下来。

与此同时，另外一间手术室内，患儿的病肝分离手术也在进行。为保证孩子的生命体征，在供体肝脏没有拿下来前，小宝的肝脏也不能拿下来，手术期间无肝期越短越好，医生们以分秒来计算，跟时间赛跑。

随着供体肝脏被取下并盥洗完毕后，患儿的病肝也第一时间被取下。

此时，供肝与患儿身体的匹配正式开始，吉大一院整形美容外科主任邵英立显微镜下进行血管缝合。“最细的缝线直径约为头发丝的十分之一，缝合用的针如果没有显微镜，我们用肉眼都无法发现。”邵英立说，手术中最大的难点是要吻合最细直径仅有0.2厘米的血管。

13时49分，取肝顺利完成，刘女士被推出手术室回到病房。

控产业技术创新战略联盟主办，中国学生营养与健康促进会、辽宁省学生营养与健康协会、辽宁永康生物技术有限公司协办，中国互联新闻中心等媒体给予大力支持。

来自国内相关行业的领导、专家、学者以及学生与家长代表、新闻媒体记者等共计200多人应邀出席活动。

青少年近视防控是一项充满爱心的事业，因为近视已成为我国社会问题。专家现场解读：我国青少年近视高潮正悄悄来临，它对中国经济社会的可持续发展以及国家安全构成潜在威胁，全民防控近视已经迫在眉睫。

弘扬公益，播撒爱心，永康集团计划向近视青少年无偿捐赠价值数亿元的防近专利产品，有望从根本上解决近视这道难题。在启动仪式上，随着大会嘉宾按下启动球，承载着“少年强则国强”民族梦的“美好视界·光明行”大型公益活动将持续走向全国，这是广大近视青少年期盼已久的福音。

在科技成果新品发布环节，永康集团展出了永康智能降度镜、永康视力提升机、青少年近视自然综合矫正法的应用演示，并向与会慈善公益机构进行现场捐赠，另有来自全国各地数十名永康降度小明星代表们上台分享了使用永康产品的成功经验和喜悦。

爱从这里扬帆起航，永康爱心事业正如大潮涌动，席卷神州，福耀天下。让广大近视青少年重现光明，让天下没有近视的孩子，永康人以保障青少年视力健康为己任，功在当代，利在千秋！



光明事业——照亮人生

青少年近视防控国家级项目隆重招商，永康智能降度镜、永康视力提升机、永康青少年近视自然综合矫正法，国内外实用新型发明专利，系《国家青少年近视防控产业技术创新战略联盟》、《辽宁省学生营养与健康协会》唯一推荐产品。

现诚招白城、松原、通化、白山等地加盟服务代理商，永康集团倾情推出超级扶持政策。

大爱项目，福报事业，吉财产业，中国永康为你开启财富之门和事业成功之路！

合作热线：13386877666



清华路灯厂

您的路由我为您照亮

本公司经营各种市政路灯、太阳能路灯、庭院路灯、景观路灯等新型路灯，样式齐全、品种多样，欢迎各企事业单位及个人前来订购。

公司在洮南、大安、通榆、乾安设立了分公司，欢迎各界朋友来电垂询。

总公司地址：白城市大润发北200米路西

电 15834603777
话 13404405999

卖酒糟

酒糟成份：高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水

福豐達燒鍋

釀酒窖池始建于1923年

0.15元/斤

0436-3333333

地址：棉纺路105号（吉鹤桥西200米）